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Filter settings

Results

Number of records in this query: 81

Total records in survey: 81

Percentage of total: 100.00%

Browse Export

Field summary for IG1

1. Hai frequentato le lezioni ?

Answer Count Percentage

molto (IG1a) 19 23.46%  

poco (IG1b) 30 37.04%  

per nulla (IG1C) 32 39.51%  

No answer 0 0.00%  

Non completed 0 0.00%  

LimeSurvey http://131.175.32.222/limesurvey/admin/admin.php?...

1 di 11 20/10/2010 16:17



Field summary for IG2

2. Se hai frequentato poco o nulla, lo hai fatto perchè ....

Answer Count Percentage

il corso si sovrapponeva ad altri corsi (IG2a) 36 44.44%  

il materiale per la preparazione è sufficiente (IG2b) 31 38.27%  

altro (IG2c) 13 16.05%  
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Field summary for IG3

3. Hai scelto il corso principalmente perchè

Answer Count Percentage

è interessante / utile (IG3a) 60 74.07%  

è comodo / semplice (IG3b) 24 29.63%  

altro (IG3c) 7 8.64%  

Other Browse 2 2.47%  
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Field summary for ig4

4. la tua scelta si è formata in base ad informazioni ricavate principalmente ....

Answer Count Percentage

dal sito e programma (ig4_1) 25 30.86%  

da altri studenti (ig4_2) 51 62.96%  

dal docente (ig4_3) 1 1.23%  

altro (ig4_4) 4 4.94%  

No answer 0 0.00%  

Non completed 0 0.00%  
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Field summary for VE0

5. Hai sostenuto l'esame con modalità ....

Answer Count Percentage

orale classico (ve0_1) 48 59.26%  

con relazione scritta e presentazione orale (ve0_2) 33 40.74%  

No answer 0 0.00%  

Non completed 0 0.00%  
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Field summary for VE1

6. Come giudichi la modalità di esame ?

Answer Count Percentage

ottima (VE1a) 54 66.67%  

buona (VE1b) 23 28.40%  

sufficiente (VE1c) 3 3.70%  

scarsa (VE1d) 1 1.23%  

No answer 0 0.00%  

Non completed 0 0.00%  
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Field summary for VE2

7. Il voto è stato

Answer Count Percentage

superiore all'attesa (VE2a) 12 14.81%  

giusto (VE2b) 59 72.84%  

inferiore all'attesa (VE2c) 10 12.35%  

No answer 0 0.00%  

Non completed 0 0.00%  
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Field summary for VGC1:

8. Qual'è la tua soddisfazione complessiva riguardo al corso ?

Calculation Result

Count 81

Sum 665

Standard deviation 1.45

Average 8.21

Minimum 1

1st quartile (Q1) 55

2nd quartile (Median) 8

3rd quartile (Q3) 9

Maximum 10

Null values are ignored in calculations
Q1 and Q3 calculated using minitab method
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Field summary for VGC1b:

9. Il materiale didattico è adeguato ?

Calculation Result

Count 81

Sum 710

Standard deviation 1.36

Average 8.77

Minimum 1

1st quartile (Q1) 43.5

2nd quartile (Median) 9

3rd quartile (Q3) 10

Maximum 10

Null values are ignored in calculations
Q1 and Q3 calculated using minitab method
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Field summary for vgc3:

10. La difficoltà complessiva del corso è

Calculation Result

Count 81

Sum 488

Standard deviation 1.49

Average 6.02

Minimum 1

1st quartile (Q1) 39

2nd quartile (Median) 6

3rd quartile (Q3) 7

Maximum 8

Null values are ignored in calculations
Q1 and Q3 calculated using minitab method

Field summary for vcg4:

11. la valutazione sulla capacità/disponibilità del docente è

Calculation Result

Count 81

Sum 709

Standard deviation 1.53

Average 8.75

Minimum 1

1st quartile (Q1) 3

2nd quartile (Median) 9

3rd quartile (Q3) 10

Maximum 10

Null values are ignored in calculations
Q1 and Q3 calculated using minitab method

Field summary for CL

12. Puoi esprimere qui liberamente  i tuoi suggerimenti e le tue considerazioni  sul corso

Answer Browse 28 34.57%  

No answer 53 65.43%  

Non completed 0 0.00%  
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